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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ                                       Αθήνα 7-4-2014

  

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΟΠΑΔ-ΤΥΔΚΥ                                    Προς: Π.Ο.Π.Ο.Κ.Π.

  

Ηπείρου 38-10433 Αθήνα                                                 

  

  

Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΟΠΑΔ

  

 ΕΝΑ ΑΚΟΜΗ ΒΗΜΑ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

  

  

   Η ξαφνική, μυστική και βιαστική κατάργηση του ΟΠΑΔ, με την ψήφιση του
πολυνομοσχέδιου αποτελεί κατάργηση του φορέα εξυπηρέτησης των Δημοσίων και
Δημοτικών υπαλλήλων.

  

   Είναι αναίτια γιατί:

    
    1. ο ΟΠΑΔ είναι οικονομικά υγιής χωρίς καμιά κρατική επιχορήγηση  
    2. εξυπηρετεί 1.500.000 ασφαλισμένους πανελλαδικά, έξασφαλίζοντας σοβαρό
δημοσιονομικό όφελος για το σύστημα υγείας (με την απογραφή του 2013 αποσύρθηκαν
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πάνω από 300.000 βιβλιάρια)   
    3. ο ΟΠΑΔ έκανε πράξη την μεταρρύθμιση αφού ήταν έτοιμος από φέτος να
εφαρμόσει σύστημα ηλεκτρονικής πιστοποίησης του ασφαλιστικού δικαιώματος για το 90%
των ασφαλισμένων, αντικαθιστώντας την απαρχαιωμένη μέθοδο της θεώρησης, χωρίς την
ταλαιπωρία των ασφαλισμένων και με την έγκριση του υπουργείου.
 

  

  

  

   Είναι βιαστική γιατί η σχετική ρύθμιση έγινε σε λίγες μέρες, μυστικά, και ενώ πριν μια
εβδομάδα είχε εγκριθεί από τη Βουλή νέος πρόεδρος για τον ΟΠΑΔ.

  

   Δεν λύνει προβλήματα αλλά δημιουργεί, καθώς υποβαθμίζει τις παρεχόμενες
υπηρεσίες  στους
Δημόσιους και Δημοτικούς υπαλλήλους, μεταφέροντας την εξυπηρέτηση των 1.500.000
ασφαλισμένων του στις ουρές των 5.500.000 ασφαλισμένων του ΙΚΑ.

  

  

  

   Η αδικαιολόγητη και βιαστική κατάργηση του ΟΠΑΔ γίνεται για να
προσμετρηθούν οι υπάλληλοί του στο καλάθι της διαθεσιμότητας της τρόϊκας . Γι
α να εμφανιστούν ικανοποιητικά ποσοστά μείωσης δομών του Δημόσιου Τομέα
στους ξένους δυνάστες-δανειστές. Για να οικειοποιηθούν τα αποθεματικά του
ΤΥΔΚΥ.

  

   Δεν τους ενδιαφέρει η εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων.

  

   Κλείνουν για πρώτη φορά ασφαλιστικό Οργανισμό θέτοντας όλους τους
υπαλλήλους σε διαθεσιμότητα αδιαφορώντας για το πως θα εκδώσει βιβλιάριο ο
ασθενής που χρειάζεται επειγόντως να χειρουργηθεί, εκείνος που διαθέτει νεογέννητο στην
θερμοκοιτίδα κ.λπ.
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   Ζητάμε και πάλι να σταθείτε αρωγοί στο χώρο μας, αντιδρώντας στο παράλογο,
στην απόλυτη υποβάθμιση που συνιστά η κατάργηση του ΟΠΑΔ για τον χώρο των
Δημοσίων και Δημοτικών υπαλλήλων.

  

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                             Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΖΗΣΙΜΟΣ                 ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΘΑΝΑΣΑΚΟΣ
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